День захисту дітей
Мета заходу:
· Дати дітям елементарні знання та уявлення про День Захисту дітей;
· Виховувати бажання виявляти творчу ініциативу, надати для цього рівні можливості всім дітям;
· Учити дітей дбайливо ставитися один до одного та до своїх батьків, виховувати любов та повагу до своєї родини 
·  Дістає задоволення від спілкування з музикою, від спільного переживання з іншими дітьми та дорослими в культурно-мистецьких подіях
Заходи проведення День Захисту дітей вихованців Куп’янського дошкільного підрозділу НВК№2  у 2013-2014 навчальному році
	№
	    Заходи 
	Година
	Місце проведення 
	Відповідальний 

	1.
	  Музично - танцювальна  ранкова 

 гімнастика  дітей разом з батьками 
	8.00


	Спортивний майданчик  НВК№2


	Вих.методист;
муз.керівник 

	2.
	  Фотовиставка « Моя посмішка»
	8.30
	 Фойє  НВК№2
	Вих.методист;
 творча група 

	3.
	  Захід до Дня захисту дітей «Подорож на машині часу»
	9.30
	 Ігровий  майданчик  НВК№2

 
	Вих.методист;
муз.керівник

	4
	 Конкурс  малюнків на асфальті  «Світ очима дітей»


	11.00


	Ігровий  майданчик НВК№2
	Вих.методист;
 творча група



	5
	Години-діалогу «Щоб дитинство було щасливим» ( вихователі – батьки )

	13.00
	Методичний кабінет
	Вих.методист;
  вихователі всіх 

   вікових груп

	6
	  Ляльковий театр « Весняні пригоди»   (з участю батьків)
	15.30
	 Музична зала НВК№2

  
	Вих.методист;
  муз.керівник



	7.
	Підведення підсумків заходів
	16.00
	  Методичний кабінет 


	Вих.методист;



  « Подорож   на машині часу»

( з участю батьків)

 1 ведуча 
Вітаю вас, наші маленькі дошкільнята! Добрий день шановні батьки ми дуже 
раді Вас бачити  у нас  на святі. 
2 ведучий. 
Сьогодні ми святкуємо День захисту дітей у нашому рідному місті Куп’янську.  Наше місто чудове красиве і такі гарні в ньому люди  живуть  з чистим і відкритим серцем, з доброю душею, і вони мріють, щоб наші діти були щасливими.    
1 ведучий. 

Адже діти — це цвіт Землі, майбутнє нашої країни і кожного з нас, найдорожчий наш скарб, безмежна радість і щастя. Приходять діти у світ зовсім маленькими і безпомічними, а ми, дорослі, повинні їх виростити, огорнути затишком і теплом, щирою ніжністю, батьківською турботою і великою та святою материнською любов’ю. 

2 ведучий.

 Ми маємо захистити дітей від життєвих незгод, страждань, хвороб і війн, створити всі умови, щоб виросли діти добрими, світлими, щирими і сердечними. Саме такими ми хочемо бачити своїх дітей.

1  дитина 
	Яке це щастя — просто в світі жити, 
Всміхатись щиро сонечку й хмаркам
І світові чарівному радіти, 
І дивуватись росяним квіткам... 


2  дитина 
	Приходить в світ дитя не випадково, 
У кожного свій шлях, своя мета.
Прожити вік змістовно і казково
Задача не така уже й проста. 


З дитина 
	Життя складне і легко не буває, 
Та ти людина й це не забувай.
І хай там як негода не кружляє,
А ти з прямого шляху не звертай. 


 4 дитина 
	І пам’ятай, що скрізь є добрі люди, 
Із світлим, ясним сонечком в душі.
Хай сонячно тобі в житті цім буде.
Йти до людей з добром завжди спіши. 


( Звучить голосна музика )
1 ведуча  

Цікаво, а що це за такий прибор прислали нам із міністерства дошкільної освіти. Давайте  його розглянемо.А тут і  інструкція є. Інструкція – «Машина часу» МЧ – 2014 на рідких кристалах  с натурального двигуна, призначена  для переміщення  в часі   дітей дошкільного віку з відповідальним  за пересуванням у часі   Прибор створено  в інституті  сучасних  магнітних   технологій, відправлені  на іспит  в дошкільний підрозділ Куп’янського  НВК№2. Цікаво… діти  а чи ви хочете подорожувати на машині часу? Тоді в дорогу.
Зупинка 1  Казка  ( Звучать слова з « Машини часу»

За лісами, за горами

Відчиняє двері брама

А за брамою отою,

Чарівною, золотою

Диво казка проживає…

 (до зали під музику заходять Кіт Базіліо та Лисиця Аліса).( батьки )

Кіт Базіліо   
Вам від Базиліо – привіт! 
Усюди я вже побував, нарешті і сюди попав. 
Лисиця В лісі я живу ізроду. 
Маю дуже  гарну  вроду. 
Кіт  Алісо, дорогенька. А куди це ми з тобою забрели?  

Лисиця  На якесь свято! А хто мені відповість, що тут роблять ці дітлахи?

1 ведуча  Добрий день, шановні лисичка та котику. Ви потрапили на День Захисту дітей.
Кіт  А ми теж хочемо  з Вами святкувати!
2 ведуча   А що ви вмієте робити?

Лисиця  Ми вміємо відгадувати загадки!
1 ведуча  А ми зараз  перевіримо

Ведуча читає дітям та казковим героям  загадки.

Старенька бабуся у лісі жила.

Гостинці для неї онука несла.

Хто дівчинку цю по дорозі зустрів?

Як казка ця зветься?Хто зрозумів?

                                          ( « Червона Шапочка»)

До школи прямує хлопчик дерев’яний,
Чомусь потрапляє у цирк полотняний,

Відома ця книжка тобі,чи не так?

В пригодах яких побував цей хлопчик?

                                        ( « Пригоди Буратіно»)

На городі виростала,

Сили набирала, непомітно,

Дуже швидко, великою стала,

Став тут дід усіх гукати 

Та красуню рвати.

А цю казку,діти, ви

Встигли відгадати? ( «Ріпка»)

Підробив він голосок,

Став малим співати.
Здогадалися вони:
« Ні не наша мати!»  ( «Вовк та семеро козлят»)

Сидить дівчина в корзині 

На ведмежій дужій спині.
А чому ж вона сховалась

До ведмедя? Не запізнилась ( «Маша та ведмідь»)

Ой, набридло на віконці 

Все на сонечку сидіть.

Я візьму і покочуся.

Щоб побачити весь світ. ( « Колобок»)

Лисиця  Аліса   А ще ми вміємо танцювати!
Танок Лисиці з Котом  ( разом з казковими героями танцюють і діти ) 
Діти під музику переносяться на машині часу на іншу зупинку)
Зупинка  2 Дитинство 

Ведуча 1  
Летять роки, немов пташина зграя, 
Пливуть роки потоком бурних рік, 
І мчать вони холодними вітрами, 
Біжать мільйонами стежинок і доріг. 
Ведуча 2   
Як хочеться сказати: «Зупинись! 
Постій хвилинку не спіши в дорогу!» 
А ти біжиш, пливеш і мчиш кудись, 
Все далі від батьківського порогу. 
Ведуча 1  Ми усміхаємось, але на серці сум, 
Бо профіль вітру прощавання строгий. 
Погляньте, наші милі малюки   
Готові до майбутньої дороги. 

Діти:
     Чудова планета існує – Земля! 
     На ній є і гори, ліси і поля! 
     Планета Земля – це великий наш дім, 
     І люди - господарі - мешкають в ній!
А є ще країна казкова, музична, весела, чудова! 
Це гарна країна  – Дитячий садок!
Існує вона для маленьких діток!Тут є ігри і   

      забави, і святкові є вистави!

               Сьогодні 1 червня. Ми, малі, 
              Утричі літу вдячними ми будем! 
              В цей перший літній день по всій Землі 
             День захисту дітей святкують люди! 
             День дитинства, миру на землі, 
             Наше літо ніжиться в теплі. 
             В день дитинства – в селах, у містах 
             Розкривайся, пісне, на вустах! 
1. Найбільше я хочу, щоб мир був на світі, 
Як небо у зорях, а сад наш у квітах, 
Найбільше я хочу, щоб сонце щоранку 
Зі мною віталось, присівши на ганку 

      Щоб мирне небо на усій землі 
      Єднало всіх дітей, по всьому світі 
      І хай літають завжди журавлі, 
      І колоски видзвонюють налиті 

2. Захист дитинства у цілому світі 
Це місія честі, любові, добра. 
Заради майбутнього треба нам жити 
Прекрасне і вічне нехай не вмера! 
3. Всміхається сонце привітно й ласкаво, 
Цей день на планеті хай щастям сія. 
Час радісно лине, змістовно й цікаво 
Добробутом повниться кожна сім’я
Пісня танок « В цьому залі ми сім’я » 
1ведуча  Давайте разом згадаємо які ми були маленькими,І саме у дитячому садочку малята почули ніжні слова від вихователів, якими вони зустрічали дітей кожного ранку, відчули на собі турботу, ніжність їх рук, кожну мить ловили погляди люблячих очей. 

2ведуча  І саме в дитячому садочку відбулося їх  дитяче перше кохання.

Танок «А ти мене любиш?» 
2 ведуча  А коли в садочку пригощали смачненьким, ото ж як весело було! Спробуй, наприклад, вгадати, чиє це пірожене?

1 ведуча  Як це, чиє? Звичайно, Серьожине!

Танок «Чиє це пірожене?» ( Батьки  переодягнувшись в дитячий одяг,танцюють танок )
( Діти потрапляють у минуле)
Зупинка 3  Минуле 

 Цар  Гамір я чую чомусь за дверима, хто ж запізнився до нас на гостини?    

(виходить Цар із Царицею зі своєю світою) Батюшки – святи Народу-то привалило! Тьма – тьмуща! Це мабуть свати   до тебе доню  прибули. (Звертається до Несміяни) А ти  сидиш тут, як колода, і плачеш цілий день! На хустинку! Витрись! (Несміяна витирає  сльози ) Добро пожалувати, гості дорогі,   По якій це  надобності прибули сюди? По купеческому ділу чи, може, невісту вибирати? 

Вед – Да, ні, царь батюшка, ми із дитячого   садкочку, святкуємо День Захисту дітей, і вирішили подорожувати на машині часу. А зараз хочемо допомогти розсмішити царівну Несміяну 

Танок Царя зі світою «Щастя вдруг…» ____

( Несміяна продовжує ревіти)

 Танок   від батьків( татусі переодягнені в сарафани під музику танцюють)

 Несміяна починає сміятися 

Цар дякує гостям,що розсмішили Несміяну.І діти подорожують далі.
Зупинка 4  Майбутнє

Перегляд  відіозапису на мультимедійному екрані 
Зупинка 5   Гра ( виходить дівчинка  в ролі гри )
                       Вітаю вас діти, я в гостях у Вас,
                       Ім’я в мене гарне, ім’я просто клас 
                       Лікую всі хвороби я,і  всі кричать « Ура»

                       Якщо ви ніс похнюпили, над Вами я глузую,

                       І  швидко я і весело вам настрій подарю.

                      Тепер мене впізнали ви, й настала вже пора,

                       Сказати, що вгадали ви,як звати мене?
Діти   Гра! 

Гра: Діти щоб бути здоровими треба робити зарядку, а давайте її разом зі мною зробимо?

Діти разом з грою роблять вправи?
Ігрова вправа  « Я малюю зайчика»

Я малюю зайчика ( Колові рухи руками над головою). 
Для вас - раз. 
Це у нього, бачите, (Руки кладуть на голову) 
Голова – два. 
Це у нього вуха (Піднімають руки вгору до вух) 
Догори – три. 
Це стирчить у нього хвостик (Повертають тулуб праворуч, ліворуч) 
Сірий – чотири. 
Це очиці весело горять – п’ять. (Прикладають руки до очей). 
Ротик, зубки – нехай ( Імітують жування моркви) 
Морквинку їсть – шість. 
Шубка тепла, хутряна (Плещуть в долоні). 
На нім – сім. 
Ніжки довгі, щоб гасав (Підскакують на місці) 
Він лісом – вісім. 
Ще довкола посаджу дерева („Садять дерево, притоптують ямку”) 
Я – дев’ять. 
І хай сонце сяє з піднебесся – десять. (Піднімаються на носках).
 Ведуча   Гра, а  давай пограєш  разом з  нами.
 Гра « Регіт»

Всі стають у ряд по два, а спереду один – „регіт”. „Регіт” каже:
Горю, горю, палаю,
Кого люблю, спіймаю!
Раз, два, три!
Остання пара – лети!

Остання пара біжить, „регіт” ловить. Кого вловив, з тим стає в пару, а той, хто лишився, буде „реготом”. Якщо „регіт” нікого не вловив, ця пара, що тікала, стає попереду, а „регіт” лишається „реготом”, аж поки когось не вловить.
 
1 Ведуча Дорогі батьки! Ми вдячні вам за те, що ви довірили нам своїх маленьких діточок. Злетіли роки, а з ними виросли й наші діти. Та як би не склалася наша доля, ми повинні пам’ятати, що діти – це наша радість, наша надія, наша гордість, наше життя.
2 ведуча     
  А тепер настала мить подарунки вам вручить.
(ведучі роздають дітям подарунки і дають повітряні кульки, розмальовані дітьми  де всередині лежать дитячі побажання )
2 ведуча   Добро хай панує у вашому домі і мир нехай буде завжди. Здоров’я міцного і щедрої долі бажаємо дітям на довгі роки. Давайте наші кульки випустимо в небо.( Під музику діти запускають кульки- побажання)
